

# 深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 编者按:

改革征程再响号角,伟大时代又启新篇。连日来,独山子石化公司各单位深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,落实

集团公司年中工作会议精神,围绕公司各项重点任务,结合实践谋划落实举措,迅速掀起学习贯彻二十届三中全会精神热潮,广大干部员工以新担当新作为积极推进世界一流专业领军示范企业建设。

各单位表示,要统一思想、坚定信心,锚定目标、真抓实干,盯紧全年目标任务,聚焦公司高质量发展,以更加昂扬的奋斗姿态践行责任使命,以实干实绩推动二十届三中全会精神落地见效。

# 聚焦全年目标任务 全力推进高质量发展

## ——各单位深入学习贯彻党的二十届三中全会精神(四)



### 乙烯一部

● 通讯员 周姣容 马雪

乙烯一部党委、各党支部通过中心组集中学习、“三会一课”等形式,深入学习领会党的二十届三中全会精神,着力在全面学习、全面把握和全面落实上下功夫,将学习成效真正转化为实际工作中的担当作为,以扎实的工作作风和积极的工作态度,推动下半年各项工作任务落细落实落地。

结合党的二十届三中全会精神,乙烯一部着重从以下几点发力——

一是筑牢安全环保底线。乙烯一部制订具体检查和标准,细化分工,坚持“四全”原则,落实“四查”要求,扎实开展隐患排查各类风险,积极治理各类隐患,坚

决守住安全生产的红线底线。

二是持续做好生产优化。强化落实“四精”管理要求,常态化开展生产优化工作。坚持充分利用RTO系统,以效益需求为导向,对乙烯收率、高附加值产品收率实时优化调整,全力提高目标产品收率;制订2024年大修开工后乙烯产量专项激励办法,通过劳动竞赛的方式,鼓励员工为优化生产工艺、增产乙烯提出切实可行的建议。

三是加强人才队伍建设。深入贯彻落实人才强企战略,将人才培养纳入乙烯一部战略发展规划,精心部署,搭建平台,扎实推进,不断完善选人、育人、用人机制,全力打造高素质人才队伍,为

企业高质量发展提供人才资源;按照“缺什么、补什么”原则,组织员工进行“大修复盘”,并推出“新人正向激励培训模式”,充分激发员工的学习热情。

四是深入推进党风廉政建设。不断增强党员干部责任意识、服务意识、廉洁意识,在大修项目结算、物资结算等工作中把好风险关、守好红线底线;加强对关键岗位、领域的日常监督,发现问题及时提醒、谈话。

乙烯一部持续以学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神为动力,提高政治站位,学用结合、知行合一,奋发有为做好各项工作,为创建世界一流专业领军示范企业贡献力量。



### 铁路运输公司

● 通讯员 李炜

铁路运输公司党委认真学习贯彻党的二十届三中全会精神,结合实际,组织中心组、站段党员干部第一时间学习领会《中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报》。基层站段党支部将学习党的二十届三中全会精神作为主题党日活动的重要内容,组织全员认真学习领会。

“用力用功”抓宣传引导。铁路运输公司充分发挥理论宣传阵地平台引导作用,打造“线上+线下”相结合的自主学习阵地,依托即时通工作群、铁人先锋等软件,

积极转发推送相关公报原文、权威解读等,引导员工深入学习领会党的二十届三中全会精神要义,切实做到学懂弄通、学以致用。

“对标对表”抓贯彻落实。一是突出“平稳高效”抓好原料进厂,突出“联动发力”抓好成品出厂;二是紧密联系工作实际,做好恶劣天气情况下,列车运行、列车防溜、检维修施工以及人员巡检等风险研判,确保运输生产安全平稳;三是充分利用现有技术设备数据信息,加大管控稽查力度,

强化关键人员、关键岗位和关键操作现场盯控,降低人员变更安全风险;四是深刻认识当前生产经营形势,紧盯安全生产,控本降费等重点任务,努力将学习成效转化为履职尽责、真抓实干的具体行动,确保完成年度各项指标任务。

铁路运输公司把深入学习贯彻党的二十届三中全会精神作为重点任务,以党的二十届三中全会精神凝聚共识、坚定信心、引领行动,切实用所学助力管理提升,以实绩体现学习成效。



### 炼建公司

● 通讯员 秦琳 柏叶 秦玉飞

炼建公司党委把学习贯彻落实党的二十届三中全会精神作为当前和今后一段时期的重要政治任务,号召全员以党的二十届三中全会精神为引领,聚焦项目建设、提质增效、管理提升、作风建设、员工培训等工作,不等不靠,积极主动加大市场开发力度,集思广益拓展新的优势项目,奋力完成公司全年任务目标。

炼建公司党委切实发挥示范引领作用,结合基层党建对口联系、主题调研等工作,深入基层单位带头宣讲党的二十届三中全会精神。各基层党支部结合“三会一课”、主题党日等活动,深学细

悟党的二十届三中全会精神,将学习成效转化为工作中的担当作为,以扎实的工作作风和积极的工作态度推动检修项目高质量完成。

炼建公司聚焦检维护及项目建设,加大创新投入,增强创新能力,组织员工开展技术创新,提高施工检修效率和质量。

在检修作业现场广泛开展技能培训、技术交流等活动,由员工创新制作的裂解炉万向滑轮小车、炉管组对水平和双排炉管固定卡具,实际运用效果明显,样板示范作用凸显;在施工检修中推行数字化管理,有效提高了工作精准

度和效率。

炼建公司强化安全生产管控,加快推进重点项目建设,提升储罐检修项目工作效率,力争年内高质量完成目标;积极争取水力清洗优势项目市场;加大管工、仪表工以及项目管理、经营管理等关键岗位的技能培训力度;严格落实安全生产责任要求,加强隐患排查,防范化解风险,坚决守牢安全红线底线。

炼建公司继续勇担责任使命,聚焦主责主业,力争高质量完成下半年各项任务,为独山子石化公司创建世界一流专业领军示范企业贡献力量。

